FI/ILI,POOTBET

AOCTYNHasA rmapasnuka

Hacoc ¢ noctosiHHbIM pacxogom A4FO

Pa3oMKHYTbIA LUKN

Tunopasmepsbl 125 — 500
KOHCTpYKTMBHbIN psg 3
HomuHanbHoe gasnexune oo 400 6ap
MakcumaneHoe gasneHue oo 450 6ap

CoagepxaHue XapakTtepHble 0COGEeHHOCTU

XapakTepHble 0COGEHHOCTM - AKCManbHO-NOPLIHEBON HACOC C MOCTOSIHHBIM PacXo4oM
Kogbl TMMNoOB HacocoB A4FO B KOHCTPYKTMBHOM WUCMOMHEHUW C KOCbIMM
TexHWyeckne [aHHble wanbamy npefHasHadeH Ans rmapocTaTU4eckoro
MpvBOAHas MOLHOCTL U OOBLEMHBIA pacxon, npvBoga B Pa3OMKHYTOM LMKME.

Pasmepsbl arperata, Tunopasmep 125, 180 - OB6BEMHEBIN pacxod nporopumoHaneH 4ucny obopoTos
Pasmepsbl arperata, Tunopasmep 250 npveoaa v nogaBaeMoMy O6bEMY.

Pasmepbl arperata, tunopasmep 500 - Xopollas xapakTepucTvka BCAaCbIBaHUS.

Pa3mMepbl CKBO3HbIX MPUBOAOB
[onycTumble KpyTsLLME MOMEHTbI Ha BXoae
M Ha CKBO3HOM MpuBoAe

- Huskmin ypoBeHb wyma

- [poAomKNTENBHBIA CPOK CIYXObI.

- Bo3mMoxHOCTb KOMOUHMPOBaHMSA HAcoOCOB

- CkBO3HOW NpuBOA ANsi NOACOEAUHEHMWS
OOMOMHUTENBHBIX HACOCOB.

www.hydrootvet.ru



2/12 www.hydrootvet.ru

Koabl TMMOB HacocoB

Pa6ouyas XuUOKOCTb U UCMOJIHEHMe 125 180 250 500
MwHep. macno, pab. xuakocts HFD | @ [ J [ J ® O [ J [ ]
Pabouas xungkocte HFA, HFB, HFC [ [ [ [ J E-
BblcokockopocTHasa Bepcust — — [ [ J H-

AKcuanbHO-NopLIHEeBOI arperaT

|KOHCprKTI/IBHoe MCMOSMHEHNE C KOCbiMKM Lwanbamu, MOCTOSIHHOIO pacxona | A4F

Pexum paboTbl

| Hacoc, pasoMKHyTbIN LK | O |
Tunopasmepbl (NG)
| BbiTecHsemble 06bEMbI, Vg (cMmd) | | | | | 125 | 180| 250| 500 |
KOHCTpYKTMBHbIE psiabl
NG 25-500 3
UHpekc
NG 125-500 0
HanpaBneHue BpalieHus
Mpw B3rnage Ha KoHel Bana npasoe R
nesoe L
YnnotHeHus
NBR (6yTagneH-HUTPUNbHbIA Kay4dyk),
YnnoTtHutenesHoe konbLo Bana B FKM
(cpTOpOpPraHNyecknin Kay4dyk) NG 125-500 P
FKM (dpTopopraHnyeckuii kay4yk) NG 125-500 \'4
KoHueBasi yacTb Bana 125 180 250 500
[ ]
Lnnueson san DIN5480 [ J [ J [ [ J
LnnunHap. ¢ npuam. wnoHkon DING6885 [ J [ [ [ J P
MoHTaXHbIN cpnaHewL 125 180 250 500
SAE — 2 oTBepcTuS - - - - C
ISO — 4 oTBEpCTUS [ [ [ -
ISO — 8 oTBepcTUin - - - [
MpucoeguHeHne K pabouynm NUHUAM NG 125-500

CoepauH. yctp. SAE c Hanop. u Bcac. CTOPOH, pacrn. 6okoBsoe,
cMmelleHne Ha 900 (MeTpudeckas KpenéxHas pesbba)

2 coeauHUTEmNbHbBIX YCTPOWCTBA C HaMOPHOW CTOPOHbI B4 Hanpotus B
NOCTaBNSATCA 3arnyLleHHbIMU naHLEeBON NNacTUHON

NnoCTaBnATCA

[ ]
O

B CTagun noarotoBKK
HEe MOoCTaBnATCA

www.hydrootvet.ru




Koabl TMNOB HacocoB

www.hydrootvet.ru

3/12

Pabouas xuagkocTb

A4F

AkcunanbHO-NopLHeBOW arperat

Pabounii pexum

Tunopasmep

KOHCTPYKTVUBHbIV psAg

NHpekc

HanpaBneHMe BpalleHnAa

YNNoTHeHUs

KoHueBas yacTb Bana

MoHTaxHbIi chraHew

MpucoeanHeHne k pabounm NUHUSM

CKBO3HOW NpuBoOA, 125 180 250 500
dnaHey, BTtynka Ons MoHTaxa
- - ® | 6| | ® | NOO
ISO 80, 2 oTBepcTuA SAE A-B A10VSO 18 O| ®| @ | O | KB2
ISO 100, 2 oTBepcTus SAE B A10VSO 28 KB3
ISO 125, 4 otBepcTus N32 (DIN 5480) A4VS 40 O|O| ®@| O | KA1
ISO 140, 4 otBepcTus N40 (DIN 5480) A4FO 71/A4VS 71 ® | @& | O | K33
ISO 160, 4 oTBepcTuA N50 (DIN 5480) A4FO 125/A4VS 125, 180 - | ®| ® | O | K34
ISO 224, 4 otBepcTus N60 (DIN 5480) A4FO 250/A4VS 250 - | - | ®] O | K35
ISO 315, 8 otBepcTuii N80 (DIN 5480) A4FO 500/A4VS 500 - -1 -190O | K43
C Barnom CKBO3H. npueoAa, 6e3 BTynku, 6e3 npomMexyT. dnaHua, 3akp. KpbILLKO O| ®| @ | O | K99

www.hydrootvet.ru




4/12

TexHU4Yeckmne gaHHbIe

www.hydrootvet.ru

Pabo4asi XugkocTb

Mpwn pabote ¢ pabounmn xugkoctamm HF nnn ¢ 6e3speaHbiMm Ans
okpyxatlen cpefbl pabouyMmum KugkocTAMKM crnepyert,
COOTBETCTBEHHO, obpaljaTeb BHMMaHWE Ha OrpaHWYeHHOCTb
TeXHUYECKUX AaHHbIX, @ Npu HeobxoauMmocTn, obpaTuTbeca 3a
OOMNONHUTENBHOW WHopmaumen (paboyve XuAKOCTHU, KOTOpble
OyayT NpUMeHATbCA, MpU 3akase, noxanyincra, obosHavanTe B
paclwmdppoBaHHOM BUAe).

Hacocbl ¢ nocTosiHHbIM pacxofaom TunopasmepoB A4FO 16-40 He
npurogHel Ans padotel  paboummm xugkoctamm HFA, HFB n HFC.

Avana3oH 3HavyeHun paboyenn BA3KOCTU

Mbl pekomeHayem BblOGMpaTb pabouyto BA3KOCTb (Npu pabouyen
TemnepaTtype) B ONTMManbHOM (B OTHOLIEHUM KN4 W  CpoKa
cnyx6bl) OnanasoHe:

Vopt = ONTUMarnbHas paboyas BA3kocTb 16-36 Mm2Z/c

B 3aBMCUMOCTM OT TemnepaTypbl B pe3epByape (Pa3oMKHYTbIV

LMKIT).

Avana3oH npeAenbHbIX 3Ha4Ye€HUW BA3KOCTU

[Ona rpaHW4YHbIX YCNOBUWA [ENCTBUTENbHbIMU SABMASAKTCSA

crnepyoLlme 3Ha4YeHus:

Tunopasmepbl 16-40

Vmin= 9 mm?/c, KpaTKOBPEMEHHO MpU AOMNYCTUMON TemnepaType

— °

tmax = 115°C

Vmax = 1600 mm?/c, KpaTKOBPDEMEHHO MpW Mycke B XONOLHOM
COCTOAHMN (i = -40°C)

Tunopasmepsi 71-500

Vmin= 10 mm?2/c, KpaTKOBPEMEHHO Mnpu  4OMNYyCTUMOW
TemnepaTtype CIMBHOrO Macna von tp,y = 90°C

Vmax = 1000 mm?/c, KPaTKOBPDEMEHHO Mpu Mycke B XONOLHOM
COCTOAHMN (tpin = -25°C)

Heobxoammo obpaliatb BHMUMaHME Ha To, YTOObl He 6Gbina
npeBbllleHa MakcumanbHO AonycTuMas TemnepaTypa pabouyen
XUOKOCTU, Haxofswencsa B pasHblXx mMecTax (Hanpumep B
CKMaACKNX YCMOBUSAX).

Ouarpamma BbiGopa

Mpu Temnepatypax ot -25°C go -40°C, B 3aBUCUMOCTM OT YCIOBUIA
MOHTaxa, HeobxoAWMbl cneumnanbHble meponpusaTus. B aTom
crnyyae, noxanyincra, obpauaitecb 3a WHGopMaumei.

MosicHeHUs K BbIGOPY paboyen XXUAKOCTH

[ns npaBunbHoro Bbibopa pabouelt xugkoctn TpebyeTcst 3HaHWe
pabouen TemnepaTypbl B pesepByape (Pa3OMKHYTbIA LMKN), B
3aBMCUMMOCTM OT TemnepaTypbl OKpyXalLien cpeabl.

Bbibop pabouven XUAKOCTU OOMKEH OCYLECTBASATbCS TaKuUM
obpasom, 4Tobbl B Amana3oHe paboyert TemnepaTypbl pabouas
BASKOCTb Haxoaunacb B npeaeniax onTuMarnbHbiX 3HAYEHUA (Vop)
— CM. 3alITPMXOBaHHYK 30HY Ha Auarpamme Bblibopa pabouen
xupkoctn. Mbl pekomeHayem B KaaoMm criyvae BblbupaTtb Gonee
BbICOKMI KNacC BA3KOCTU.

Mpumep: Mpu TemnepaType okpyxatowen cpeabl X°C paboyas
TemnepaTypa B pe3epByape CUCTeMbl yCTaHaBnvMBaeTCcs Ha
ypoBHe 60°C. B gnanasoHe onTUManbHON BABKOCTU (Vopr -
3alUTPUXOBaHHasi 30HAa) 3TO COOTBETCTBYET Klaccy BS3KOCTU
VG46 unn VG68; BbibupaTtb crnegyet VG68.

BHumaHue: TemnepaTypa CNMBHOrO Macna, Ha KOTOPYH BIUSIIOT
AaBneHve n 4yucrno obopoToB, BCeraa npesblillaeT TemnepaTtypy B
pesepByape cuctembl. OgHako, rae 6bl HU Haxogunacb yCTaHOBKaA,
Temnepatypa He ponxHa 6biTb Bbiwe 90°C B cnyvae
TunopasmepoB NG125-500.

Ecnn xe BbllleyKa3daHHble yCnoBuUs, BCIeACTBUE IKCTpeMalbHbIX paﬁoqu
napamMeTpoB unu Gnarogaps BbICOKOV TemnepaType OKpyxalollero Bo3gyxa, He
cobntopatotes, noxanyncrta, obpaliantecb 3a [ONOMHUTENbHON WHKOPMALMEN.
dunbTpoBaHMe paboyen XUMAKOCTU

YeM ToHbLUE NpUMeHsiemMble PUnbTPbl, TeM Gonee BbICOKUIA Knacc
YMCTOTbl paboyven XMAKOCTU AOCTUraetcs npu unbLTPOBaHUMU,
Tem 6Oonee nNpoAoOIMKUTENbHBIM CPOKOM cnyxbbl 6yaer
XapakTepu3oBaTbCs akcuarnbHO-MOPLUHEBOW arperar.

[ns rapaHTun HagéxHoctTn paboTbl  akcuanbHO-MOPLUHEBOrO
arperaTa, B 3aBUMCUMOCTM OT pabouyen XuakocTu, TpebyeTcs knacc
YUCTOTbI, MO MEHbLUEN Mepe:

9 no NAS 1638

18/15 no ISO/DIS 4406.
Mpu oyeHb BbICOKMX TemnepaTypax pabouert xugkoctu (90°C,
Makcumym go 115°C, HeponycTMmow AnNs Tunopas3mMepoB
NG71-500), knacc 4McCTOTbl AOMKEH ObiTb MO MeEHbLUER Mepe,

8 no NAS 1638

17/14 no ISO/DIS 4406.
Ecnn BbllweynoMsHyTble Knaccbl OTCYTCTBYIOT, obpaTuTtech 3a
NHopMaLmen.

-40° -20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°
1600 1600
1000
600
400
L L L
200 <>¥LQQ
R &\Q\ioo
£ 100
s
= 60
> 40 5 =36
g 20 Vopt.
Z 1 16
10
5 5
-40°  -25°  -10° 0° 10° 30°  50° 70° 90° 115°
Temne?aTypa, t‘, °C
twin = -40°C  Ananason TemnepaTyp paboueil XUAKOCTY by = ¥115°C

www.hydrootvet.ru



TexHn4yeckune gaHHbIe

www.hydrootvet.ru 5/12

NG 125-500

[OunanasoH pabouynx OaBneHuin Ha Bxone

AGconTHOe faBneHne y coeguHeHus S

(TOoYKa coeanHeHUss Ha CTOPOHEe BcCacCbIBaHMS)

Pabs. min 018 6ap

Pabs. max 30 6ap

[OunanasoH pabounx OaBneHWn Ha BbIXOAe

MakcumanbHoe AaBneHve y coeauHeHust A unu B (oTcuét
nokasaHui gaeneHus cornacHo DIN24312)

HomuHanbHOe aaBneHune py 350 6ap
MakcranbHoe AaBMeHWE Ppayx 400 6ap

MpombiBka nogwwmnHmkos (NG 125-500)

HanpaBneHme NnoTOKa B Hacoce

BpalyeHve npasoe BpalyeHve nesoe
NG 125-500 S B cTopoHy B S B cTopoHy B

Cxema coeguHeHus

B, B; Pa6oune nuHuu | [ o

S Toyka coeanHeHns \ |

Ha CTOpOHEe BcacbiBaHWs \ R
T, R(L) CnuBHasi XunakocTb, '7: j N

npoAyBKa (o4Ha 3akpbiTa) ‘ ’

i S
nsmepeHuii pabovero gaeneHus Lh I J

Mg Touka coeguHeHus ons

Ms Touka coeguHeHus ons Mc S T
N3MepeHun aaBneHust scacbiBanusY Vs R(L)

U Touka coeguHeHUs ANs NPOMbIBKM

(NG 125-500)

OpeHax

MakcumanbHO JonycTuMoe AaBfieHue CHWBHOW XWUAKOCTU
(BaBneHne B Kopnyce) 3aBUCUT OT uyucna obopoToB (CM.
aovarpammy). [laBneHve B kopnyce [OSMKHO GblTb paBHbIM
BHELUHEMY [aBfIeHVI0 Ha YNIOTHUTENbHOEe KOMbLo Barna, U Bbille
ero.

[onyctumoe OaBneHue CMVMBHOWM XXMAKOCTW (OaBrneHue B Kopnyce)

pL 4 6ap, abc.

TpebyeTcs coeAnHUTENbHaA NUHUS ONS CAMBHOW XUOKOCTU K
pesepByapy (MCKIOYEHME: BCTPOEHHbLIN pesepByap).

4 \\\ |
T
=
ofr
I
g2 3 \
58
O
08
z
=
55 2
O X
o
X NG 500 |
NG 250 NG 125
1 | |
0 1000 2000 3000 4000

Yucno obopoTos, N, MUH"

www.hydrootvet.ru



6/12

TexHn4yeckue AaHHble

www.hydrootvet.ru

Tabnuua 3HavYeHun NnapameTPOB (TeopeTUYECKVE 3HAYEHNS!, Be3 YUETA T)yy U 1), . YMCTIA OKPYITIEHBI)

Tunopasmepsbl NG

125 180  250/H*

500/H*

BbiTecHsieMble 06bEMBI Vy

125 180 250

500

MakcumarnsHoe 4ncrno o6opoTos') Ny MUH"

1800 1800  1500/1900

1320/1500

MakcumansHoO JOMyCTUMOE 4MUCHo
obopoToB (npegen 4yvcna obopoToB)
npu NOBbILIEHUM AABMEHUA HA BXOAE

—1
Nmaxul MUH

2200 2100  1800/2100

1600/1800

O6BEMHbBIN MOTOK NP Nppay d Qv max  T/MUH

218 324 364/461

640/728

[MprBOAHas MOLLHOCTb

NPV Gmax; AP=400 6ap kBT

Pmax

1313)  189%)  219/277%)

385/437°)

MakcumanbHbI BpalaroLLmnii MOMEHT
npu Op=400 6ap T nax Hwm

6963 1003%) 13913)

27833)

KonunyecTBo 3anonHAwLWen Xnakoctu N

3,0 4,0 7,0

11,0

MoOMEHT mexaHu4ecKkon uHepLumn

Ha ocu npuBoga J Krm?2

0,03 0,055 0,0959

0,3325

Macca (npu6n.) m Kr

61 76 120

220

) 3T 3HaYEeHNsT UMEIOT Uy Npu abCosIOTHOM AaBNEHUN Paps 1 Bap y OTBEPCTUSA BCackiBaHMA S 1

korga paboyert XUAKOCTBI0 CYXUT MUHEparibHoe Macro
2) C yuétom 3% noTepb NpoaasnmeaemMoro obbéma

Makc. ponyctumoe uymcno obopoToB (npegen umncna o6opoToB).
Jonyctumoe yucno o6opoTOB MPU  MOBbLILEHUN BXOAHOTO
faBreHns y OTBepCTUs BcacbiBaHus S (obpaTuTe BHUMaHue:
Makc. AONYCTUMOE YMUCIO OBOPOTOB Nyay.u (MPeAen 4ynucna
obopoToB)).

1,25

L~

\

\
\

=
o

OTHolleHne 4yucna oGopoToB K
MaKc. 3Ha4YeHWto, N/Nyax
\\

_D
o«
o

1,0 1,2 14 1,6 18 2,0

[aBneHve Ha BXOAe, Pays (0ap)

MpuBon

3) Op = 350 Gap

H* - BbICOKOCKOPOCTHasi Bepcus

OnpeneneHne HOMUHamNbHbLIX 3HAYEHUN

O6BEMHBIN pacxod  q,= Vgrn-n,
1000

159+ Voo lp Vg lp

Bpawawwmn mMomeHT i

100+, 20+

* Nmh

Ten 2 *Ten

(n/mun)

(Hwm)

a, * Ap

MouHocTb P

" 9549 60 000

BbITECHAEMbIN 06bEM 3a 1 06opoT, cm3
nepenap Aasnexus, 6ap

yncno o60poToB, MUH™'

= 00BbEMHbIN Knf

Neh = MEXaHUKO-TUAPaBIUYECKUiA Kng

Y = obwwun kng

[onycTtumble pagmanbHasi U 0ceBasi Harpy3ku Ha BedyLwui Ban

(kBT)

600 *

Tunopasmepsbl

125 250

500

Honyctumasn oceBasi Harpyska npv AaBreHuun

B KOPMycCe Pnax = 1 6ap, abce.
[onycTrmas oceBast Harpyska npu AaBneHuu

FFpa

B KOPTyCe Ppa = 4 6ap, a6e. Xi2 | X2

,Elonycmmaﬂ paguanbHaa Harpyska X

1900 3000

+ Poy may

4000

1050 1850

_t Fax ma;

2500

2750 4150

- Fax max

5500

Z|lz|z|Z2

2500 4000

Fq max

5000

www.hydrootvet.ru



NMpuBOoAHasA MOWHOCTbL U OO BLEMHBLIN pacxon

www.hydrootvet.ru

7/12

Tunopasmep 125

I I I I T I I I T I I I I I I T

T 300 71— n=1800 ! n=1500 mar" |1 150
< V|
=
=
|y
& 200 0] = 1,
g i P iaE
® LT ‘
< P ‘Pq\/max ‘
= 7
3 100 / .
=
2
8 r// J‘Pq\/‘nu” |

O é—‘-:::ﬂ:’::— — T——‘ —— 0

0 100 200 300 350

PabGoyee gaBnexue p, 6ap — =

Tunopasmep 180

400 / 200
T / s
3 300 7 71150
= e
[= 7
> Atk it
o e
o Vs
) 200 100
o
©
Q
=
I
= 100 50
\.'g PqV null
(e}

—_———F =
0 0
0 100 200 300 350
Pa6ouee faBneHue p, 6ap
n = 1800 o6/mun
------ n = 1500 o6/mun
- qvep
WKUIA Kng: Ne- — .
Pdymax, * 600
qv
OO6bEMHbIV KNA: Ny -———
qv, theor

MpuBoagHaa mouwHocTb P, KBT—=

MpuBogHas mowHocTe P, kBT

(Pabouas xuakocTb: Macno anga rugpocuctem 1ISO VG46

DIN51519, t = 50°C)

Tunopasmep 250

O6BbEMHbIV pacxofd q,, N/MUH —m—

L e ey e
ﬂ_ n=1500 muH' — — n=1000 mun~" r
400 200
Ly
300 1 150
/]
} qu'“ax} %
— N /
o T F
v/
200 e 100
//
/]
/|
Vv
100 ] 50
1 qum
/]
RS oy = ==
o E=1=11 0
0 100 200 300 350

PaGouee naBnexve p, 6ap — =

Tunopasmep 500

O6GBbEMHBIN pacxoq g, N/MUH —pm

T T T T 1 T T T T I
|—— n=1320 mun~"
8001 _ _n=1000 mun~" 400 T
i / N
1 g
700 350 o
n
|| 5
T o
—] I
3
fiffjﬂfffff ,fffL, ®
/l / 2
/ =%
/ o
500 S 7 250 g
r B! o
/T 1 T C
/ ,
400 AR mY; 200
/
A Pas
300 7 150
/
A
/
200 1 100
Vi
100 HA# P | 50
/
/ e
L= T
o= 0
0 100 200 300 350

Pabouee paBnexue p, 6bap — =

www.hydrootvet.ru

MpuBogHas mMowHocTb P, kBT —=—



www.hydrootvet.ru 8/12

Pa3smepbl arperata, Tunopasmep 125

HanpagBneHue BpalLeHusi npaBoe 1 nesoe

[lo NPUHATUA pelleHUsi OTHOCUTENbHO KOHCTPYKLMM Ballero Hacoca,
noxanymncra, 3aTpebyinTe o6a3aTeNibHbIA MOHTaXHbIN YePTEXK

36 102
29 R (L) 31.8 20
M14; rny6una 19
/
| o
- N I N
u ) 2 8
[ee) o
| < o
E ® TN
g +——-1————BD)g+ —
< i g
™~ $ | P N N
IER =gl S g
o }\i/ [ 7
W\ 5y
LN T SN
24 ' 98.5 _|102 Coenns.B
8 156 M: ¢y M 200
216 2 ‘ 206
321 124
Bua X
—
D
CoeaguHeHuns % 3 SJ(“*
B CoefHeHNe C HanopHOW CTOPOHbI SAE1 1/4“(knacc BbICOKOro AaBneHus)
B, 2-e coefMHEHNe C HaropHOW CTOPOHbI SAE1 1/4%(knacc BbICOKOro AaBrieHns) \c T B~
(3aKkpbITO (hnaHuUeBOW MracTUHOMN) :
S CoeayvHeHNe CO CTOPOHbI BCAChIBAHUS SAE2 1/2“(knacc cTaHAapTHOTO AaBneHus) 50.8|  M12;rny6uma 17
R(L) 3anueka macna, cnvBHOe Macno M33x2
T CnuB macna (3akpbITo) M33x2
Mg Coep. ona usam. pab. gaenexus (3akpbito) M14x1,5
Mg Coen. onsa v3m. gaen. BcacbiBaHusa (3akp.) M14x1,5
U Coefi. ANs NPOMBbIBKM NOALUMMHUKA (3aKp.) M14x1,5
KoHueBble yacTtu Bana L2 80 4554
P 12 Z >
Uunuugpuyeckun Ban ¢ LWnuuesoi Ban
NPU3mMaTUYECKON LUMOHKON <l W50x2x30x24x9g  ©
14x9x80 o= V) - - DIN 5480 = _ —-
DIN 6885 s
36 &/
78
| HEAN
82 64
92

www.hydrootvet.ru



9/12 www.hydrootvet.ru

Pa3mepbl arperarta, Tunopasmep 180

ﬂO NMPUHATUA pelleHnss OTHOCUTESIbHO KOHCTPYKUUK Ballero Hacoca,
<3_6, noxanymncra, 3aTpebyinTe 06a3aTenbHbIA MOHTaXHbIVA YePTEXK
29 ‘ 102 102
10 R(L) 31.8 20
| ® @ | N
ITe) (s
u J © i 2
> * IS
© /1 G 4y
) t@{ S
3 —— I 77377777 . . S
. O Q
h By S
N [ | ¢ B | o
) = : -
‘ S - =
24 T
[
8 156
285 ‘ Ms
342 ‘ 114.5 114.5
136.5
1) Center bore according to DIN 332 (thread according to DIN 13)
2) For notes on tightening torques, see instruction manual View X
3) Depending on the application, momentary pressure peaks can
occur. Keep this in mind when selecting measuring devices and
fittings.
4) Only dimensions according to SAE J518, metric fastening thread is z
a deviation from the standard. S
5) The spot face can be deeper than as specified in the appropriate
standard.
O = Must be connected (plugged on delivery)
X = Plugged (in normal operation)
v Splined shaft DIN 5480 v Parallel keyed shaft DIN 6885
Z - W50%x2x24x9g P — AS14x9x80
= 36 ©N
a1 g8l 36
x % 5 Key width 14
© 3l 12
i & X
= — © /
p ~ I -
-8 of |° yﬂh S
) — ] 1~
— ® | )
45
54 82
Ports Standard Size? Pmax abs [bar]?  Status
B Working port (high-pressure series) SAE J518% 11/4in 400 0
fastening thread DIN 13 M14 x 2; 19 deep
B 2nd working port (high-pressure series) SAE J518% 11/4in 400 X
fastening thread DIN 13 M14 x 2; 19 deep
S Suction port (standard series) SAE J518% 3in 30 0
fastening thread DIN 13 M16 x 2; 24 deep
T Drain port DIN 3852% M33 x 2; 18 deep 4 X
R (L) Filling / air bleeding DIN 3852% M33 x 2; 18 deep 4 (0]
(drain port)
Msg Measuring pressure B DIN 3852% M14 x 1,5; 12 deep 400
Ms Measuring pressure S DIN 38525 M14 x 1,5; 12 deep 30
U Bearing flushing DIN 3852% M14 x 1,5; 12 deep 10

www.hydrootvet.ru



10/12 www.hydrootvet.ru

Pa3mepbl arperarta, Tunopasmep 250

[lo NPUHATUSA peLleHUs OTHOCUTENbHO KOHCTPYKLMM Ballero Hacoca,
noxanymncra, 3aTpebyiTe o6s13aTeNbHbIN MOHTaXHbIW YePTEX
HanpaBneHMe BpalwleHua npaBoe u nieBoe

67 RIL) 2

0|4 \M16; rny6una 24

w
ol

c
131

® ® SIEG
- B -
&b B4

o
: Eﬁ 91
138

4 | 1245 | 130 Coean.B
8 203 M;: X M; 260

o 268
401 176 l

=<
3
CoeauHeHuns
B CoefvHeHne C HamopHON CTOPOHbI SAE1 1/2“(knacc BbICOKOro AaBneHus)
B, 2-e coeayHeHMe C HarnopHOM CTOPOHbI SAE1 1/2“(knacc BbICOKOro AaBfieHus) M16; rny6una 24
(3aKkpbITO hnaHUeBOn NnacTUHON)
S CoefavHeHne cO CTOPOHbI BCacbiBaHUSA SAE3“(knacc ctaHgapTHOro AaBneHust)
R(L) 3anuBka macna, cnvBHOe macno M42x2
T CnvB macna (3akpbITo) M42x2
Mg Coepn. ansa n3m. pab. gasnenus (3akpbito)  M14x1,5
Mg Coepn. Ans u3aM. Aaen. BcacbiBaHus (3akp.) M14x1,5
U Coep. Anst NpoMbIBKM MoALIMMHMKA (3aKp.) M14x1,5

KoHueBble yacTu Bana 3 100 EZS
P 15 V4 15
LUunuugpnyecknn Ban ¢ LWnuueson Ban
NpU3MaTMYecKkon LINOHKON Elo W60x2x30x28x9g oI k=
N - - - | _
AS18x11x100 3 DIN'5480 =
DIN 6885
42 &

101 4

105 ]

115 L 80 |

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru 11/12

Pa3mepbl arperarta, Tunopasmep 500

[lo NPUHATUA pelleHUs OTHOCUTENbHO KOHCTPYKLIMM Ballero Hacoca,
noxanymncra, 3aTpebyinTe o6s13aTeNbHbIN MOHTaXHbIA YEePTEX

HanpaBneHue BpalwieHus npaBoe u neBoe

80 158
_ R (L) 44.5
:—] T r
==t M20; rny6uHa 24
(]
— D
© I —
< .
o [oe]
: — HiHe = .
Z T
— A
WosLE | _J
s122 f
— I T
130 M; 4 M;
16 255 X
411 |
489
<t
SN
w
M16; rny6uHa 23
CoeauHeHus
B CoefuHeHMe C HamnopHOW CTOPOHbI SAEZ2*(knacc BbICOKOTrO AaBreHus)
B, 2-e coefVHEeHNe C HarnopHOW CTOPOHbI SAEZ2*(knacc BbICOKOTrO AaBreHus)
(3akpbITO brnaHUEeBON MMacTUHOW)
S CoeauHeHNe CO CTOpPOHbI BCacbiBaHUS SAE5“(knacc ctaHgapTHOro AaBrieHust)
R(L) 3anuBka mMacna, CnvBHOEe Macno M48x2
T CnuB macna (3akpbITo) M48x2
Mg Coepn. ansa u3m. pab. gaeneHus (3akpbito) M18x1,5
Mg Coepn. ang usM. gaen. BcacbiBaHus (3akp.) M18x1,5
U Coep. ANs NPOMBbIBKM MOALUMMHUKA (3aKp.) M18x1,5
3. 125 90
KOHLI,eBbIe 4YyacTtu Bana 76
P 15 —~ Z 15 ]
Liunuuapvyeckuin Ban ¢ o N Wnuueson Ban 1
NPU3MaTUYECKON LLIMOHKOM =l aHA A W80x3x30x25x9g 3 i
Q= DIN 5480 = v ‘
AS22x14x125 2 L
DIN 6885 42 Qy/
125
42
130 | U
180 140

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru 12/12

D,OﬂyCTVIMbIe Bpawawuine MOMEeHTbl Ha BXoAe U Ha CKBO3HOM npuBoae

Tunopa3sveps! 125 180 250 500

Yrnosou momeHT (npu Op = 350 6ap) 1) Trnax Hm 696 1003 1391 2783

MakcmmanbHO AonyCTUMbIA BpallaloLwnii

MOMEHT CKBO3HOTO Mpueoaa 2) Toms Hwm 696 1003 1391 2783

Makc. gonyctumbii Ha koHU. YactTmBana Z  Tg,y Hwm 1392 2004 2782 5566

BpaLl,. MomeHT Ha Bxoae®) (DIN 5480) (W50) (W50) (W60) (W80)
HakoHu.yactmBanaP  Tg,, Hwm 1392 1400 2300 5200
(npuamaTuyeckas
wnoHka, DIN 6885) (AS14x9x80) (AS18x11x100) (AS22x14x125)

1) Kng He yunTbiBaeTCs

2) ObpaTuTe BHUMaHME: Henb3s NpeBbILLaTh MakCMManbHO AOMYCTUMbIN BPaLLAKLLMIA MOMEHT T,y
3) ina NpvBOAHBIX BanoB, He UCTbITLIBAKLWMNX paguanbHOM Harpy3ku

Pacwundposka cumBonos
Tpzu = Makc. 4ONYCTUMbIN BpaLLakoLwmMii MOMEHT Ha CKBO3HOM MpuBoOAE (Hwm)
TEzu = Makc. 4ONYCTUMbIA BXOAHOW BpaLlatoLwmni MOMEHT Ha NPUBOAHOM Barny (Hwm)
o 1,59 ° Vg1 ° ,D,p1
Ty = «CHATBIA» MOMEHT Yy 1-ro Hacoca = (Hwm)
100 * Ny
o 1,59 ° ng ° ,D,pz
T, = «CHATBIA» MOMEHT Yy 2-r0 Hacoca = (Hwm)
100 * Ny
Vg1 = BbITECHAEMbI 06bEM 32 0AMH 060POT Y 1-ro Hacoca (cm3)
Vg = BblTECHAEMbI 06bEM 32 0AMH 06OPOT Y 2-ro Hacoca (cm3)
Op1 = nepenap aasneHuns Ha 1-m Hacoce (6ap)
Op> = nepenap aasneHuns Ha 1-m Hacoce (6ap)
Nmh = MEXaHUKO-rMapaBinyecKni Kna

O[QMHOYHBIV Hacoc

Tq

KoMOunHMpoBaHHbLIN Hacoc

www.hydrootvet.ru



	re91455_2015-03.pdf
	Type code
	Hydraulic fluids
	Shaft seal
	Flow direction 
	Working pressure range
	Technical data 
	Dimensions sizes 22, 28
	Dimensions size 71
	Dimensions size 125
	Dimensions size 180
	Dimensions size 250
	Dimensions size 500
	Through drives dimensions
	Overview of attachment options
	Installation instructions
	Project planning notes
	Safety instructions




